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Завідувач кафедри дерматології та венерології 

 

В 1996 році  з відзнакою закінчив Івано-Франківську державну медичну 

академію за спеціальністю “Лікувальна справа”. В 1996-1998 роках проходив 

навчання в інтернатурі з фаху «Дерматовенерологія» на базі  кафедри 

дерматології та венерології Івано-Франківської державної медичної академії. 

Також в 1996-1999 роках проходив навчання в аспірантурі за фахом 

«Дерматовенерологія» в Івано-Франківській державній медичній академії, за 

результатами якого в 1999 році успішно захистив дисертаційну роботу на тему: 

“Комплексне лікування мікробної екземи із використанням мікрохвильової 

резонансної терапії та спіруліни”в спеціалізованій вченій раді при 

Національному медичному університеті ім.О.О.Богомольця та отримав науковий 

ступінь кандидата медичних наук за фахом 14.01.20 – „Шкірні та венеричні 

хвороби”.  

З 1999 по 2002 рік працював асистентом кафедри шкірних та венеричних 

хвороб Івано-Франківського державного медичного університету, з 2002 по 2014  

- доцентом цієї кафедри. З 2014 року виконував обов’язки завідувача кафедри 

Івано-Франківського національного медичного університету, в 2016 році обраний 

на посаду завідувача цієї кафедри за конкурсом і очолює її по теперішній час. 

У 1996 році - стажувався в Інституті експериментальної патології, онкології 

і радіобіології ім. Р.Є.Кавецького, м.Київ, відділенні молекулярної і клітинної 

патобіології. У 1997 році - стажувався в токсикологічному відділенні доклінічних 

досліджень компанії «Novartis Pharma AG», Basel, Switzerland. У 2003 році – за 

результатами конкурсного відбору приймав участь в тренінговій програмі 

«Організація допомоги пацієнтам в розрізі запобігання поширення ВІЛ-інфекції 

та наркотичної залежності» в рамках проекту ”Community connection problem” в 

Kettering University, Michigan, USA. 

Лікар–дерматовенеролог вищої кваліфікаційної категорії, лікар-

дерматовенеролог дитячий. З 2019 року призначений і працює позаштатним 

експертом з фаху «Дерматовенерологія» та «Дитяча дерматовенерологія» 

Департаменту охорони здоров’я Івано-Франківської обласної державної 



адміністрації. Надає консультативно-лікувальну допомогу профільним хворим 

м.Івано-Франківська та області, координує роботу державних та регіональних 

програм надання медичної допомоги профільним хворим області. 

Автор і співавтор навчальних навчальних програм, лектор, викладач 

семінарів, практичних занять та консультацій, голова державних атестаційних та 

екзаменаційних комісій з напрямків (українська, англійська мова викладання): 

«Дерматовенерологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 

22 «Охорона здоров’я» спеціальності 222 «Медицина», інтернатури 

«Дерматовенерологія»  освітньо-професійної програми вищої освіти підготовки 

фахівців галузі знань 22 «Охорона здоров’я» спеціальності 222 «Медицина», 

спеціалізації та стажування «Дерматовенерологія» освітньо-професійної 

програми вищої освіти підготовки фахівців галузі знань 22 «Охорона здоров’я» 

спеціальності 222 «Медицина», курсів тематичного удосконалення освітньо-

професійної програми вищої освіти підготовки фахівців галузі знань 22 

«Охорона здоров’я» спеціальності 222 «Медицина» 

Автор та співавтор понад 150 друкованих наукових праць у фахових 

медичних вітчизняних та закордонних виданнях, включно із виданнями із 

наукометричних баз SCOPUS та Web of Science, співавтор 4-х фахових 

підручників та монографії. Член редакційної колегій фахових журналів “Art of 

Medicine” та «Український журнал дерматовенерології та косметології». 

Керівник комплексних науково-дослідних робіт кафедри дерматології та 

венерології "Розробка нових методів діагностики та лікування нейродерматозів, 

псоріазу та поєднаної урогенітальної інфекції" (2008-2013, номер державної 

реєстрації 0104U008450) та "Вивчення перебігу та лікування хронічних 

дерматозів під впливом факторів сучасного довкілля" (2016-2022), номер 

державної реєстрації 0109U008057, відповідальний виконавець КНДР «Розробка 

нових методів діагностики та лікування нейродерматозів, псоріазу та поєднаної 

урогенітальної  інфекції» (2001-2006, номер державної реєстрації 0104u008450). 

Відповідальний виконавець та співдослідник 13 міжнародних багатоцентрових 

клінічних досліджень ІІ та ІІІ фази протягом 2000-2023 років.  

 

 


